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Протокол 
заседания комиссии по противодействию коррупции Щучинского районного унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства
07.05. 2021                                                                                                  № 3

Место проведения заседания: г. Щучин, ул. Кирова, д. 25А,  кабинет главного инженера

Время проведения заседания:  9.00                                                                                    

Количество членов комиссии:  9 человек
Присутствовали: Прокопович В.Ю. – главный инженер, председатель комиссии 
Члены комиссии: Вишневский И.В. – заместитель директора; Мисюк А.А. – заместитель директора по строительству и эксплуатации жилищного фонда; Юзефович С.В. –  главный бухгалтер; Пистонова И.И. – главный экономист; Новик И.Н. – юрисконсульт; Павлюкевич М.С. – председатель профсоюзного комитета; Рыжкова И.М. – начальник сектора по работе с обращениями граждан и юридических лиц, программному обеспечению и службы 115; Пецкель М.С. – начальник сектора кадровой работы.
Повестка дня:
1. Рассмотрение представления «Об устранении причин и условий нарушений законодательства о противодействии коррупции»  от 14 апреля 2021 г. № 34.44-17/514, по результатам проверки прокуратуры Щучинского района. 

2. Рассмотрение представления «Об устранении нарушений законодательства о борьбе с коррупцией, причин и условий, способствующих их совершению» № 34.4-3/242 от 03.05.2021 г. прокуратуры Гродненской области.
По первому вопросу слушали: Прокоповича В.Ю.
Информация, указанная в представлении прокуратуры Щучинского района, доведена до сведения всех присутствовавших и детально изучены все указанные факты. 
Выступили: Новик И.Н. 
Решили:
Информацию докладчиков принять к сведению и исполнению. Выявленные нарушения, недостатки и упущения указанные в данном представлении устранить. Вести работу комиссии по противодействию коррупции Щучинского РУП ЖКХ в соответствии с требованиями Положения о комиссии. Принять меры к недопущению в дальнейшем подобных нарушений, причин и условий им способствующих. Неукоснительно соблюдать требования и нормы действующего законодательства при оформлении документов, необходимых для проведения закупок.
По второму вопросу слушали: Прокоповича В.Ю.

Ознакомил присутствующих с информацией, указанной в представлении представления «Об устранении нарушений законодательства о борьбе с коррупцией, причин и условий, способствующих их совершению» № 34.4-3/242 от 03.05.2021 г. прокуратуры Гродненской области. Изложенные факты нарушения антикоррупционного законодательства указанные в данном представлении рассмотрены.
Решили: 
Информацию указанную в представлении принять к сведению, проводить работу с коллективом по профилактике и противодействию коррупционных правонарушений с целью их недопущения работниками предприятия. 

